

热烈祝贺山西平陆农村商业银行开业



运城市人大常委会副主任、平陆县委书记郭宏致词。

各位来宾、同志们:

今天,我们在这里隆重举行平陆县农村商业银行挂牌开业庆典暨“金融发力助扶贫”主题活动启动仪式。在此,我代表县委、县政府向平陆农村商业银行开业表示热烈的祝贺!向参加今天开业仪式的省联社、市人行、市联社等单位和嘉宾表示热烈的欢迎和诚挚的感谢!

长期以来,平陆县农村信用社作为老百姓的银行,紧紧围绕全县工作大局,积极改革,主动转型,创新发展,在服务“三农”,推进平陆经济社会跨越发展中作出了积极贡献。尤其是近几年来,平陆农信实现了资产规模翻番、业务跨越发展等一系列突破性的成绩,令人欣慰!

“十三五”时期,是平陆县实现贫困县摘帽、贫困人口整体脱贫的关键期,需要全县上下坚定信心、奋力进取,也需要银行业的密切配合和大力支持。今天举行这次活动,不仅是平陆农村信用社转身平陆农村商业银行的挂牌时刻,更重要的是农村商业银行开展“金融发力助扶贫”主题活动的启动仪式。借此机会,我对平陆农村商业银行提三点希望:

一是要发挥优势,突出特色。希望平陆农商银行做到“更名不改姓,改制不改向”,面向全县,扎根“三农”,抓住机遇,乘势而上,在农业发展、产业升级、旅游开发、城镇建设、民生改善等方面,提供更加优质便捷的金融服务,把平陆农商银行打造成服务“三农”的主力银行、小微企业的伙伴银行、县域经济的主流银行。

二是要注重创新,谋求发展。要积极发挥“新机构、新机制、新团队、无包袱”的优势,着力寻



聂宏伟、郭宏、王东红、张保安、裴永平共同启动平陆农商银行开业暨“金融发力助扶贫”主题活动水晶球。

山西平陆农村商业银行股份有限公司 开业暨“金融发力助扶贫”主题活动启动



县银监办副主任蒋永国为裴永平董事长颁发《金融许可证》

秉承农村合作金融机构的优良传统,加大制度创新、产品创新和服务创新力度,在自身发展壮大的同时,降低融资门槛,加大信贷投放,不断提高存贷比,争当地方经济建设的生力军和排头兵。

三是要精准扶贫,强化服务。平陆农村商业银行要按照全市“千人进村大调研,金融发力助扶贫”活动实施方案部署要求,主动担当社会责任,全力助推脱贫攻坚,积极组织客户经理对辖区内贫困户进行入户调查,逐户走访,利用双基联动,配合各乡镇政府按照名单要求对贫困户进行精准对接,并根据贫困户的不同产业发展需求,着力寻

找切入点和突破口,积极探索适合自身发展的金融扶贫方式,使贫困户充分享受多元化的金融服务。

平陆县委、县政府一直以来高度重视和支持农村信用社的发展。今后将一如既往在优化金融生态环境、清收不良贷款、推介优质客户等方面,提供更有力的支持,同时也希望市人行和银监部门多关注、关心平陆金融改革,为平陆农村商业银行加快发展提供必要的政策支持和业务指导。

最后,衷心祝愿山西平陆农村商业银行越办越好!祝各位嘉宾身体健康、万事如意!

谢谢大家!

主任蒋永国,各兄弟县(市)信用联社理事长、农商银行董事长,平陆农村商业银行筹建工作小组成员单位负责人,以及平陆农村商业银行班子成员、股东、各支行行长、分理处主任。启动仪式由县长李旸主持。

山西平陆农村商业银行股份有限公司前身为平陆县农村信用合作联社。该行近年来,在省市联社的正确领导下,积极改革、



县长李旸主持开业仪式

主动转型,在支持全县“三农”发展、缓解中小企业融资难题、服务地方经济建设方面发挥了不可替代的重要作用。

今天,平陆农村商业银行挂牌开业暨“金融发力助扶贫”主题活动的启动,标志着平陆农信社改革工作取得了重要的阶段性成果,对完善平陆农村金融服务体系,加快农村金融创新发展,具有十分重要的作用。

省联社副主任聂宏伟到场进行了讲话,提出了几点希望:

一是坚持省联社党委提出的“四个不变”不动摇。“四个不变”即坚持省联社党委统一领导和党管干部的基本原则不变,坚持服务“三农”和地方经济的根本宗旨不变,坚持执行行业基本管理制度和相关规定不变,坚持全省统一的行业形象和标识不变。这是改制后的农商行必须坚守的基本原则,坚决不能动摇。

二是不断完善法人治理,建立健全新机制。希望站在新的发展平台,以改革创新为动力,以转型提质为路径,不断完善法人治理,健全农商行经营机制,努力将平陆农村商业银行建设成为“产权明晰、治理完善、资本充足、内控严密、服务良好、运转高效”的现代金融企业。

三是锐意进取,积极创新,缔造传奇。希望能危中寻机,变压力为动力,积极探索,大胆实践,进一步提高竞争能力,不断壮大经营实力,努力为客户创造价值、为股东创造收益、为员工创造未来、为社会创造财富。

县委书记郭宏讲到:平陆农村商业银行做到“更名不改姓,改制不改向”,立足新起点、直面新挑战,创造新佳绩,扎根“三农”,面向全县,抓住机遇,乘势而上,在农业发展、工业升级、旅游开发、城镇建设、民生改善等方面,提供更加优质便捷的金融服务。要发挥优势,突出特色;要注重创新,谋求发展;要加强管理,提升品质。要在上级的正确领导下,把平陆农村商业银行打造成服务“三农”的主力银行、小微企业的伙伴银行、县域经济的主流银行、普惠城乡的身边银行。

人民银行运城支行党委书记、行长王东红在致辞中对平陆农村商业银行开业并启动“金融发力助扶贫”主题活动表示祝贺。他指出,要结合实际,发挥优势,准确把握市场定位,积极推进建设业务发展,完善风险防范机制,加大“三农”支持力度,为当地经济发展和建设社会主义新农村做出更大的贡献!

仪式上,县银监办副主任蒋永国同志宣读了山西平陆农村商业银行股份有限公司开业批复文件,并向平陆农村商业银行颁发了《中华人民共和国金融许可证》。

本版摄影:苗禹霖

山西平陆农村商业银行开业暨“金融发力助扶贫”主题活动启动仪式上的讲话